ErntavaAnntikd uAAadio otnv AAveBpa I’ Mluuvaociou
AGKNOGELC OTLC TOLUTOTNTEC

1. Na Bpeite Ta avantuyuata:
a) (x+5)%=

B) (3a-B)2=

V) (5x +4)(5x - 4) =

6) (b+2)° =

g) (2x-3)% =

o1) (x + P - 3w) 2=

n) (3a® —P°)(B° +3a?) =

2. Na CUUTANPWOETE TA KEVA WOTE VA LOXUOUV OL TAUTOTNTEG:
a) (3x-...)%=.... - *25

B) (e +7U) (o - ) = X =

3. Na anodeifete tnv TAUTOTNTA:

(@-B)° -3aB(p-a) =a’p’

4. XpNnOWOTOIAOTE TNV KATAAANAN TOUTOTNTA yla Vo UTtOAOYLOETE TO
ylwopevo 3129 =

5. AdoU KAVETE TIC MPALELG VO UTIOAOYLOETE TNV APLOUNTIK TLUA TNG TILO
KATw Tapdotaong ylax = -3.
A = (3x +1)% — (2x-1)(2x+1) — 3x (x-2)



